



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей Республики Башкортостан



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Уфе в 2019 году один из многоквартирных домов был признан аварийным, но до настоящего времени жильцов не расселили. Кроме того, сообщается, что в результате строительства новых домов вблизи аварийного здания его канализационная система вышла из строя.

Следственными органами СК России по Республике Башкортостан по факту несвоевременного расселения нескольких аварийных домов в городе Уфе расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность). По факту возможных нарушений при проведении строительных работ следователями проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Архангельскому В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела, а также представить доклад о предварительных результатах проверки.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871499>